
 

 

 

Zápis č. 03/2023 

z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Nový Jičín (dále jen „FV“) ze dne 30. 08. 2023 

_____________________________________________________________________ 

Zaevidováno v EED pod č.j. 7943/2023. 

Jmenný seznam přítomných a nepřítomných členů:  

Přítomni členové: p. Martin Šturala, p. Andrej Droščín, p. Michal Pořízka, p. Lubomír Furmánek, , p. Vlastimír Perna, 

p. Miroslav Rešl 

Nepřítomni členové omluveni: p. Blanka Faluši , p. Jaromír Kudela, p. Andrea Neklová 

Nepřítomni členové neomluveni: - - - 

Tajemnice výboru: p. Jarmila Straková 

Hosté: p. Václav Dobrozemský 

Před zahájením jednání bylo přítomno 6 členů výboru z celkového počtu 9 členů výboru. 

Výbor byl usnášeníschopný.  

 

Program: 

1. Plnění schváleného-upraveného rozpočtu a výsledky hospodaření města Nový Jičín včetně jeho příspěvkových organizací 

k 30.06.2023. 

2. Daňové milostivé léto. 

3. Žádost o individuální dotaci v oblasti péče o památky: „Měšťanský dům č.p. 91 na ul. Křižíkova 7, NJ-obnova objektu“.  

4. Žádost o individuální dotaci na financování účasti na MČR a MS v latinsko-amerických tancích. 

5. Různé. 

Usnesení: FV schvaluje předložený program jednání.  

Hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

1.  Plnění schváleného-upraveného rozpočtu a výsledky hospodaření města Nový Jičín včetně jeho příspěvkových 

organizací k 30.06.2023. 

Tajemnice FV objasnila průběžné výsledky hospodaření města za polovinu rok 2023. Stěžejní skutečné plnění rozpočtových 

výdajů nastane až v druhé polovině roku, kdy dochází k dokončení hlavních plánovaných stavebních a údržbových prací. Dotaz 

byl na energie u školských zařízení, zda ufinancují energie ze schváleného příspěvku na provoz. Očekává se, že ano. Navíc má  

město zasmluvněnou cenu energií  pro příští rok ve stejné výši jako letos. Další dotazy nebyly. 

Usnesení: FV doporučuje Zastupitelstvu města Nový Jičín schválit tento bod dle předloženého návrhu usnesení. 

Hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

2. Daňové milostivé léto.  

2. místostarostou (host) byl objasněn kompletní materiál včetně navrhovaného usnesení do ZM. Vzhledem k tomu, že výklad i 

písemný materiál byl konkrétní a detailní, žádné dotazy nebyly.   

Usnesení: FV doporučuje Zastupitelstvu města schválit „daňové milostivé léto 2023“ v podmínkách města Nový Jičín 

v souladu s usnesením předloženého návrhu do Zastupitelstva města. 



 

 

Hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

3. Žádost o individuální dotaci v oblasti péče o památky: „Měšťanský dům č.p. 91 na ul. Křižíkova 7, NJ-obnova objektu“. 

Přítomné zajímalo, zda žadatelka už žádala/žádá o finance také v rámci programových dotací města (estetizace) a u více 

možných poskytovatelů a jak hlasovali členové komise Rady města pro správu památek ve městě. 

Usnesení: FV doporučuje Zastupitelstvu města ke schválení poskytnout dotaci dle předloženého znění. 

Pro: 5, proti: 0, zdržel se: 1  

Usnesení bylo přijato. 

4. Žádost o individuální dotaci na financování účasti na MČR a MS v latinsko-amerických tancích. 

Nebylo diskuse ani dotazů, jednoznačně všichni přítomní souhlasili s předloženým návrhem usnesení. 

Usnesení: FV doporučuje Zastupitelstvu města schválit poskytnutí dotace dle usnesení předloženého do Zastupitelstva 

města.  

Hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato.  

 

5.  Různé.  

V rámci tohoto bodu byl dotaz k aktuální situaci ve Sberbank, a.s., v likvidaci a možností získat zpět uložené finanční prostředky 

města. 2. místostarostou i tajemnicí byly podány v této věci informace známé z veřejných médií. 

 

Další pravidelný předem schválený termín pro jednání FV bude ve středu 29.11.2023.  

 

Závěrem předseda FV p. Martin Šturala poděkoval přítomným za účast. 

Nový Jičín,  05.09.2023 

 

Zapsala: p. Jarmila Straková, tajemnice    

 

 


